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Pattern «Капор Julia» 
(КАПОР С ШАРФОМ) 

Копирование и распространение запрещено. Julia Nurshina @my.candy.sky 
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                           СТИЛИЗАЦИЯ КАПОРА: 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

        

       Вариант № 1 

        

       Вариант № 2 
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      Вариант № 3 

     с одним узлом 

       

       Вариант № 4 

     с двумя узлами 
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        РАЗМЕРЫ: 

 ОГ 52-54 см 

 ОГ 55-60 см 

 

ВЯЖЕМ СОГЛАСНО МЕТРАЖА ИСПОЛЬЗУЕМОЙ ПРЯЖИ: 

 

 Например, если у вас ангора метраж 800 метров в 100 грамм и вы вяжете 

капор без пайеток, то вам необходимо вязать в 6 нитей, если пух норки 350 

метров в 50 грамм, то вы вяжете в 5 нитей и т.д.  Видео 2 Пряжа  

  

ПРЯЖА ДЛЯ КАПОРА БЕЗ ПАЙЕТОК:  

 

 Пух норки, кашемир 350м/50гр в 5 основных нитей 

 Ангора 450м/100гр в 4 нити 

 Ангора 500м/100гр в 4 нити 

 Ангора 566м/100гр в 4 нити 

 Ангора 650м/100гр в 5 нитей 

 Ангора 700м/100гр в 5 нитей 

 Ангора 800м/100гр в 6 нитей 

 Ангора 850м/100гр в 6 нитей 

 
Расход: 200-250 гр. 

 

ПРЯЖА ДЛЯ КАПОРА С КОРОЛЕВСКИМИ ПАЙЕТКАМИ  (крупные): 

 
Чтобы связать капор с пайетками, нужно убрать одну основную нить и 

добавить вместо нее нить с пайетками (заменить). 

 Пух норки, кашемир 350м/50гр в 4 основные нити + 1 нить пайетки 

 Ангора 450м/100гр в 3 нити + 1 нить пайетки 

 Ангора 500м/100гр в 3 нити + 1 нить пайетки 

 Ангора 566м/100гр в 3 нити + 1 нить пайетки 

 Ангора 650м/100гр в 4 нити + 1 нить пайетки 

 Ангора 700м/100гр в 4 нити + 1 нить пайетки 

https://youtube.com/shorts/zDfPB_uZqxE?si=gQ50XcPZxg2qNXIZ
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 Ангора 800м/100гр в 5 нитей + 1 нить пайетки 

 Ангора 850м/100гр в 5 нитей + 1 нить пайетки 

 

   Расход: 180-200 гр. основной нити, 100-150 гр. пайеток 

 

               ПРЯЖА ДЛЯ КАПОРА С МИКРОПАЙЕТКАМИ 800м/100гр : 
 

Чтобы связать капор с микропайетками, нужно убрать одну основную нить 

и добавить вместо нее 2 нити с микропайетками (заменить). 

 Пух норки 350м/50гр в 4 основные нити + 2 нити микропайеток 

 Ангора 450м/100гр в 3 нити + 2 нити микропайеток 

 Ангора 500м/100гр в 3 нити + 2 нити микропайеток 

 Ангора 566м/100гр в 3 нити + 2 нити микропайеток 

 Ангора 650м/100гр в 4 нити + 2 нити микропайеток 

 Ангора 700м/100гр в 4 нити + 2 нити микропайеток 

 Ангора 800м/100гр в 5 нитей + 2 нити микропайеток 

 Ангора 850м/100гр в 5 нитей + 2 нити микропайеток 

 

   Расход: 180-200 гр. основной нити, 100-150 гр. пайеток 

ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ НИТЬ у пряжи пух норки, ангоры НЕ ИСПОЛЬЗУЕТСЯ 
 

 

 

 

ПРОМОКОДЫ НА СКИДКУ В МАГАЗИНЫ ПРЯЖИ 

 

 Скидка 5% в магазин @mega wool пух норки, ангора 80, промокод SKY13 

 Скидка 5% в магазин @oksana_yarn пряжа, промокод КАПОР5 

 Скидка в магазин @knitneit 10% пух норки, ангора, промокод КАПОР10 
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ПАЙЕТКИ: 

 

Маленькие пайетки:                                       Королевские пайетки  

Lana Gatto Paillettes или аналог                    на хлопке: 250 м/100 гр. 

195 м/25 гр. или 800 м/100 гр. 

         

   Большой выбор пайеток в магазине @oksana_yarn Скидка 5% пряжа+пайетки, 

промокод КАПОР5 

 

             НЕОБХОДИМЫЕ МАТЕРИАЛЫ: 

 

 круговые спицы 50 см № 3,5 для кулиски; 

 круговые спицы 50 см № 6 для основного полотна. № 6,5 для 

шарфа;  

 маркер петель; 

 ножницы; 

 крючок для кетлевания; 

 линейка либо сантиметровая лента. 

 

СЕКРЕТ 

При круговом вязании на разъемных спицах: чтобы петли с левой спицы 

снимались на правую легче и не тормозили вязание, полотно было ровнее – 

возьмите левую спицу на размер меньше, чем правую. 
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ОБРАЗЕЦ 

 

Наберите на спицы №6 20 петель из той пряжи, из которой вы будете    

вязать и провяжите 30 рядов лицевой гладью. Проведите ВТО, сделайте 

замер плотности. 

    ЗАДАННАЯ ПЛОТНОСТЬ ИЗДЕЛИЯ 

 

     14 петель/21-22 рядов = 10см/10см лицевой гладью, спицами № 6 после ВТО.  

 

Учитывайте то, что плотность вязания у всех разная.  

ВАША ПЛОТНОСТЬ   ВЯЗАНИЯ МОЖЕТ ОТЛИЧАТЬСЯ!     

  Если данным номером спиц вы не попали в плотность, попробуйте 

больший или меньший номер спиц для того, чтобы ваша плотность совпадала 

с заданной.  

Рекомендую связать образец для гарантированного результата. 

 

Прибавка с наклоном вправо: 

Прибавка с наклоном влево: 
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КРОМОЧНЫЕ ПЕТЛИ: 

ПЕРВАЯ ПЕТЛЯ – СНИМАЕМ НЕ 

ПРОВЯЗАННОЙ; ПОСЛЕДНЯЯ ПЕТЛЯ - 

ПРОВЯЗЫВАЕМ ИЗНАНОЧНОЙ. 

 

 

 

                                 УБАВКА ВЛЕВО: 
 

                             УБАВКА ВПРАВО: 
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СХЕМА КАПОРА: 

 

Высота от макушки до низа капора (шеи) 28-29/30-31 см, в соответствии с 

размерным рядом 52-54/55-60. 

Ширина от затылка до окантовки 20-21/22-23см, в соответствии с 

размерным рядом 52-54/55-60. 

Расстояние от затылка до шарфа 11-12/12-13 см, в соответствии с 

размерным рядом 52-54/55-60. 

Длина шарфа 58-59/60-61 см, в соответствии с размерным рядом 52-54/55-

60. 
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ВИДЕО 

 

Видео 1 Распределение ниток из мотка 

Видео 2 Пряжа 

Видео 3 Набор петель, поворотные ряды 

Видео 4 Поднимаем петли с боковых косичек 

Видео 5 1-й и 2-й поворотный ряд 

Видео 6 Прибавки 

Видео 7 Убавки 

Видео 8 Закрываем затылочные петли 

Видео 9 Распределение, перенос петель 

Видео 10 Вяжем 1 шарф 

Видео 11 Закрываем шарф 

Видео 12 Вяжем шарф 2 

Видео 13 Закрываем 2 шарф 

Видео 14 Поднимаем петли кулиски 

Видео 15 Кулиска. 1 ряд 

Видео 16 Кулиска. Развороты 

Видео 17 Кулиска 11 ряд 

Видео 18 Кулиска 12 ряд 

Видео 19 Прячем хвостики 

Видео 20 Кетлевание 

Видео 21 Прячем отрезанные нити  

Видео 22 Соединение ниток 

                                                                                     Видео 23 ВТО 

 

 

 

https://youtu.be/1tNXUy4QrtQ
https://youtube.com/shorts/zDfPB_uZqxE?si=gQ50XcPZxg2qNXIZ
https://youtu.be/ILcnzeQmUos
https://youtu.be/U0lKbLh5ZoY?si=xumHpBwm_M_h84PJ
https://youtu.be/00TLtedmKZE?si=yAG8PKYga-_NmdUX
https://youtube.com/shorts/E2tx61jib2s?si=ab8ldotWvo8XWTd_
https://youtu.be/P2WTABbwR8s?si=xIjsU_Wx64ADorBm
https://youtu.be/D_bsbqAbHVo?si=7dhOTlirZCxuXOYi
https://youtube.com/shorts/L2ula-ZmroM?si=C3hcWUxNGTjCgGaw
https://youtu.be/TWU6fxMDq00?si=yloICDzyqLrwnr4t
https://youtu.be/BNE9kv7cNDQ?si=J-RRshZrJhfnR8Wu
https://youtu.be/cjaDWNqy3F0?si=2FdMxlbGGooNujNM
https://youtu.be/j9pyqwKQ7N4?si=UgXwScRTsHAVOfC6
https://youtu.be/j9pyqwKQ7N4?si=UgXwScRTsHAVOfC6
https://youtu.be/j9pyqwKQ7N4?si=UgXwScRTsHAVOfC6
https://youtu.be/_bRp0DwL8rM?si=aESrSa7BPVRyOAJw
https://youtu.be/Ikc2htRuVe0?si=qxJ65ChQcBbHZ4v4
https://youtube.com/shorts/39slfrSv5gE?si=_lb70Aur1soskjPc
https://youtu.be/uag4pQoE8U8?si=PNTHI-rSPLKSNWhZ
https://youtu.be/YWfRMXiU_bc?si=e4Rj3LvbOapjjqHC
https://youtu.be/FVYPwOJ2kn4?si=qg2oVhQJg1tMIr8h
https://youtu.be/93YILMJuwqo?si=v1z0JbeKZ3psRe7-
https://youtu.be/ZD1B3Vgeo-U
https://youtu.be/0JL6Ibc9mTI
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ОПИСАНИЕ 
 

                              КАПОР С ШАРФОМ 
 

На круговые спицы № 6 набираем 20/22 петли КЛАССИЧЕСКИМ способом 

Видео 3, в соответствии с размерным рядом 52-54/55-60 и начинаем вязать 

лицевой гладью, поворотными рядами: 

1 ряд: Кромочную петлю снимаем не провязанной, 18/20 изнаночных, в 

соответствии с размерным рядом 52-54/55-60, кромочная петля 

провязывается изнаночной; 

2 ряд: кромочную петлю снимаем не провязанной, 18/20 лицевых, в 

соответствии с размерным рядом 52-54/55-60, кромочная петля 

провязывается изнаночной; 

     Повторяем 1-2 ряд до 34/36 ряда, в соответствии с размерным рядом 52-

54/55-60, заканчиваем вязание в лицевом ряду, обрезаем нить, оставляя кончик 

10-15 см.  

       На спицах 20/22 петли, в 

соответствии с размерным рядом 52-

54/55-60.  

       Присоединяем нить к правому углу 

начала вязания (наборного ряда) и 

поднимаем Видео 4 на спицы 21/23 

петли из боковых косичек (*3 петли 

поднимаем из каждой косички, 1 

петлю из перемычки между косичками, 

повторяем от* пока не поднимем 

нужное количество петель), 

провязываем средние 20/22 петли и 

аналогично поднимаем 21/23 петли на 

2-ой стороне из боковых косичек (*3 

https://youtu.be/Deb0OEj-ghQ?si=GZPrFphn7Uw58OSF
https://youtu.be/U0lKbLh5ZoY?si=xumHpBwm_M_h84PJ
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петли поднимаем из каждой косички, 1 

петлю из перемычки между косичками, 

повторяем от* пока не поднимем 

нужное количество петель). 

         На спицах 62/68 петель, в 

соответствии с размерным рядом 52-

54/55-60, далее вяжем поворотными 

рядами: 

1 ряд: Видео 5 Кромочную петлю 

снимаем не провязанной, 60/66 

изнаночных, кромочная петля 

провязывается изнаночной; 

2 ряд:  кромочную петлю снимаем 

не провязанной, 60/66 лицевых,  

кромочная петля провязывается 

изнаночной; 

  Повторяем 1-2 ряд до 37/39 ряда, в 

соответствии с размерным рядом 52-

54/55-60, заканчиваем вязание в 

изнаночном ряду.  

Далее будем делать прибавки по 

краям капора: 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://youtu.be/00TLtedmKZE?si=yAG8PKYga-_NmdUX
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Продолжение для размера 52-54: 

На спицах 62 петли. 

38 ряд: Видео 6 кромочную петлю снимаем не провязанной, 2 лицевые, 

прибавка с наклоном влево, 56 лицевых, прибавка с наклоном вправо, 2 

лицевые, кромочную провязываем изнаночной; 

39 ряд: кромочную петлю снимаем не провязанной, 62 изнаночных, кромочная 

петля провязывается изнаночной; 

40 ряд: кромочную петлю снимаем не провязанной, 2 лицевые, прибавка с 

наклоном влево, 58 лицевых, прибавка с наклоном вправо, 2 лицевые, 

кромочную провязываем изнаночной; 

41 ряд: кромочную петлю снимаем не провязанной, 64 изнаночных, кромочная 

петля провязывается изнаночной; 

Далее будем делать 3 убавки на затылке капора. На спицах 66 петель, делим 

петли капора на 2 части по 33 петли и ставим посередине маркер: 

42 ряд:  Видео 7 кромочную петлю снимаем не провязанной, 2 лицевые, 

прибавка с наклоном влево, 27 лицевых, убавка влево, 1 лицевая, 

маркер, 1 лицевая, убавка вправо, 27 лицевых, прибавка с наклоном 

вправо, 2 лицевые, кромочную провязываем изнаночной; 

43 ряд: кромочную петлю снимаем не провязанной, 64 изнаночных, кромочная 

петля провязывается изнаночной; 

44 ряд: кромочную петлю снимаем не провязанной, 2 лицевые, прибавка с 

наклоном влево, 27 лицевых, убавка влево, 1 лицевая, маркер, 1 

лицевая, убавка вправо, 27 лицевых, прибавка с наклоном вправо, 2 

лицевые, кромочную провязываем изнаночной; 

45 ряд: кромочную петлю снимаем не провязанной, 64 изнаночных, кромочная 

петля провязывается изнаночной; 

46 ряд: кромочную петлю снимаем не провязанной, 2 лицевые, прибавка с 

наклоном влево, 27 лицевых, убавка влево, 1 лицевая, маркер, 1 

лицевая, убавка вправо, 27 лицевых, прибавка с наклоном вправо, 2 

лицевые, кромочную провязываем изнаночной; 

https://youtube.com/shorts/E2tx61jib2s?si=ab8ldotWvo8XWTd_
https://youtu.be/P2WTABbwR8s?si=xIjsU_Wx64ADorBm
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47 ряд: кромочную петлю снимаем не провязанной, 64 изнаночных, кромочная 

петля провязывается изнаночной; 

Далее будем закрывать петли на шейно-затылочной части. На спицах 66 

петель: 

48 ряд: Видео 8 кромочную петлю снимаем не провязанной, 2 лицевые, 

прибавка с наклоном влево, 17 лицевых, закрываем 26 петель 

классическим способом, 16 лицевых, прибавка с наклоном вправо, 2 

лицевые, кромочную провязываем изнаночной; 

Далее будем вязать каждую половину шарфа по отдельности: ШАРФ 1 и 

ШАРФ 2.  

 

 

 

 

 

ВАЖНО!!! С каждого края капора ставим маркер, с этого места будем 

набирать петли кулиски. 

Видео 9 Переснимаем петли правого шарфа (ШАРФ 2)  на нитку, 

дополнительную леску или на булавку и переходим к вязанию левой части 

шарфа (ШАРФ 1). Видео 10 Далее нам необходимо уменьшить количество 

нитей в полотне, для этого мы отрезаем 1 нить (оставляем 10-15 см). На 

спицах 21 петля, меняем спицы на № 6,5: 

 

ШАРФ 1: 

49 ряд: кромочную петлю снимаем не провязанной, 18 изнаночных, 2 

последние петли провязываем вместе изнаночной; 

50 ряд: кромочную петлю снимаем не провязанной, 16 лицевых, прибавка с 

наклоном вправо, 2 лицевые, кромочную провязываем изнаночной; 

Повторяем  49-50 ряда пока не свяжем нужную длину 58-59 см. Длину 

шарфа измеряем от затылочной части. Заканчиваем вязание в изнаночном 

Ш АРФ 1           ШАРФ 2 

https://youtu.be/D_bsbqAbHVo?si=7dhOTlirZCxuXOYi
https://youtube.com/shorts/L2ula-ZmroM?si=C3hcWUxNGTjCgGaw
https://youtu.be/TWU6fxMDq00?si=yloICDzyqLrwnr4t
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ряду и  приступаем к закрытию шарфа. На спицах 20 петель: 

1 ряд: Видео 11 2 вместе лицевой с наклоном влево, 16 лицевых, 2 вместе 

лицевой с наклоном вправо; 

2 ряд: 2 вместе изнаночной, 14 изнаночных, 2 вместе изнаночной; 

3 ряд: 2 вместе лицевой с наклоном влево, 12 лицевых, 2 вместе лицевой с 

наклоном вправо; 

4 ряд: 2 вместе изнаночной, 10 изнаночных, 2 вместе изнаночной; 

5 ряд: 2 вместе лицевой с наклоном влево, 8 лицевых, 2 вместе лицевой с 

наклоном вправо; 

6 ряд: 2 вместе изнаночной, 6 изнаночных, 2 вместе изнаночной; 

7 ряд: 2 вместе лицевой с наклоном влево, 4 лицевых, 2 вместе лицевой с 

наклоном вправо; 

8 ряд: 2 вместе изнаночной, 2 изнаночных, 2 вместе изнаночной; 

9 ряд: закрываем оставшиеся петли, отрезаем нить, оставив кончик 10-15 см. 

 

ШАРФ 2: 

Переходим к вязанию второго шарфа. Видео 12 Переснимаем петли на 

спицы 6,5, присоединяем рабочую нить (убираем 1 нить от основного 

количества рабочих нитей) с изнаночной стороны. На спицах 21 петля: 

49 ряд: кромочную петлю снимаем не провязанной, 19 изнаночных, 

кромочную провязываем изнаночной; 

50 ряд: кромочную петлю снимаем не провязанной, 2 лицевые, прибавка с 

наклоном влево,  16 лицевых, 2 вместе лицевой с наклоном влево; 

Повторяем  49-50 ряда пока не свяжем нужную длину 60-61 см. 

заканчиваем вязание в изнаночном ряду и  приступаем к закрытию шарфа. На 

спицах 21 петля: 

1 ряд: Видео 13 2 вместе лицевой с наклоном влево, 17 лицевых, 2 вместе 

лицевой с наклоном влево; 

2 ряд: 2 вместе изнаночной, 15 изнаночных, 2 вместе лицевой; 

3 ряд: 2 вместе лицевой с наклоном влево, 13 лицевых, 2 вместе лицевой с 

https://youtu.be/BNE9kv7cNDQ?si=J-RRshZrJhfnR8Wu
https://youtu.be/cjaDWNqy3F0?si=2FdMxlbGGooNujNM
https://youtu.be/j9pyqwKQ7N4?si=UgXwScRTsHAVOfC6
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наклоном влево; 

4 ряд: 2 вместе изнаночной, 11 изнаночных, 2 вместе лицевой; 

5 ряд: 2 вместе лицевой с наклоном влево, 9 лицевых, 2 вместе лицевой с 

наклоном влево; 

6 ряд: 2 вместе изнаночной, 7 изнаночных, 2 вместе лицевой; 

7 ряд: 2 вместе лицевой с наклоном влево, 5 изнаночных, 2 вместе лицевой с 

наклоном влево; 

8 ряд: 2 вместе изнаночной, 3 изнаночных, 2 вместе лицевой; 

9 ряд: закрываем оставшиеся петли, отрезаем нить, оставив кончик 10-15 см. 

 

 

Продолжение для размера 55-60: 

На спицах 68 петель. 

40 ряд: Видео 6 кромочную петлю снимаем не провязанной, 2 лицевые, 

прибавка с наклоном влево, 62 лицевых, прибавка с наклоном вправо, 2 

лицевые, кромочную провязываем изнаночной; 

41 ряд: кромочную петлю снимаем не провязанной, 68 изнаночных, кромочная 

петля провязывается изнаночной; 

42 ряд: кромочную петлю снимаем не провязанной, 2 лицевые, прибавка с 

наклоном влево, 64 лицевых, прибавка с наклоном вправо, 2 лицевые, 

кромочную провязываем изнаночной; 

43 ряд: кромочную петлю снимаем не провязанной, 70 изнаночных, кромочная 

петля провязывается изнаночной; 

44 ряд: кромочную петлю снимаем не провязанной, 2 лицевые, прибавка с 

наклоном влево, 66 лицевых, прибавка с наклоном вправо, 2 лицевые, 

кромочную провязываем изнаночной; 

45 ряд: кромочную петлю снимаем не провязанной, 72 изнаночных, кромочная 

петля провязывается изнаночной; 

Далее будем делать 3 убавки на затылке капора. На спицах 74 петли, делим 

петли капора на 2 части по 37 петель и ставим посередине маркер: 

https://youtube.com/shorts/E2tx61jib2s?si=ab8ldotWvo8XWTd_
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46 ряд: Видео 7 кромочную петлю снимаем не провязанной, 2 лицевые, 

прибавка с наклоном влево, 31 лицевая, убавка влево, 1 лицевая, 

маркер, 1 лицевая, убавка вправо, 31 лицевая, прибавка с наклоном 

вправо, 2 лицевые, кромочную провязываем изнаночной; 

47 ряд: кромочную петлю снимаем не провязанной, 72 изнаночных, кромочная 

петля провязывается изнаночной; 

48 ряд: кромочную петлю снимаем не провязанной, 2 лицевые, прибавка с 

наклоном влево, 31 лицевая, убавка влево, 1 лицевая, маркер, 1 

лицевая, убавка вправо, 31 лицевая, прибавка с наклоном вправо, 2 

лицевые, кромочную провязываем изнаночной; 

49 ряд: кромочную петлю снимаем не провязанной, 72 изнаночных, кромочная 

петля провязывается изнаночной; 

50 ряд: кромочную петлю снимаем не провязанной, 2 лицевые, прибавка с 

наклоном влево, 31 лицевые, убавка влево, 1 лицевая, маркер, 1 

лицевая, убавка вправо, 31 лицевые, прибавка с наклоном вправо, 2 

лицевые, кромочную провязываем изнаночной; 

51 ряд: кромочную петлю снимаем не провязанной, 72 изнаночных, кромочная 

петля провязывается изнаночной; 

Далее будем закрывать петли на шейно-затылочной части. На спицах 74 

петли: 

52 ряд: Видео 8 кромочную петлю снимаем не провязанной, 2 лицевые, 

прибавка с наклоном влево, 19 лицевых, закрываем 30 петель 

классическим способом, 18 лицевых, прибавка с наклоном вправо, 2 

лицевые, кромочную провязываем изнаночной; 

Далее будем вязать каждую половину шарфа по отдельности: ШАРФ 1 и  

ШАРФ 2.  

 

 

 

 

Ш АРФ 1           ШАРФ 2 

https://youtu.be/P2WTABbwR8s?si=xIjsU_Wx64ADorBm
https://youtu.be/D_bsbqAbHVo?si=7dhOTlirZCxuXOYi
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ВАЖНО!!! С каждого края капора ставим маркер, с этого места будем 

набирать петли кулиски. 

Видео 9 Переснимаем петли правого шарфа (ШАРФ 2) на нитку, 

дополнительную леску или на булавку и переходим к вязанию левой части 

шарфа (ШАРФ 1). Видео 10 Далее нам необходимо уменьшить количество 

нитей в полотне, для этого мы отрезаем 1 нить (оставляем 10-15 см). На 

спицах 23 петли, меняем спицы на № 6,5: 

 

ШАРФ 1: 

53 ряд: кромочную петлю снимаем не провязанной, 20 изнаночных, 2 

последние петли провязываем вместе изнаночной; 

54 ряд: кромочную петлю снимаем не провязанной, 18 лицевых, прибавка с 

наклоном вправо, 2 лицевые, кромочную провязываем изнаночной; 

Повторяем  53-54 ряда пока не свяжем нужную длину 60-61 см. Длину 

шарфа измеряем от затылочной части. Заканчиваем в изнаночном ряду и  

приступаем к закрытию шарфа. На спицах 22 петли: 

1 ряд: Видео 11 2 вместе лицевой с наклоном влево, 18 лицевых, 2 вместе 

лицевой с наклоном вправо; 

2 ряд: 2 вместе изнаночной, 16 изнаночных, 2 вместе изнаночной; 

3 ряд: 2 вместе лицевой с наклоном влево, 14 лицевых, 2 вместе лицевой с 

наклоном вправо; 

4 ряд: 2 вместе изнаночной, 12 изнаночных, 2 вместе изнаночной; 

5 ряд: 2 вместе лицевой с наклоном влево, 10 лицевых, 2 вместе лицевой с 

наклоном вправо; 

6 ряд: 2 вместе изнаночной, 8 изнаночных, 2 вместе изнаночной; 

7 ряд: 2 вместе лицевой с наклоном влево, 6 лицевых, 2 вместе лицевой с 

наклоном вправо; 

8 ряд: 2 вместе изнаночной, 4 изнаночных, 2 вместе изнаночной; 

9 ряд: 2 вместе лицевой с наклоном влево, 2 лицевых, 2 вместе лицевой с 

наклоном вправо; 

https://youtube.com/shorts/L2ula-ZmroM?si=C3hcWUxNGTjCgGaw
https://youtu.be/TWU6fxMDq00?si=yloICDzyqLrwnr4t
https://youtu.be/BNE9kv7cNDQ?si=J-RRshZrJhfnR8Wu
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10 ряд: закрываем оставшиеся петли, отрезаем нить, оставив кончик 10-15 см. 

 

ШАРФ 2: 

Переходим к вязанию второго шарфа. Видео 12 Переснимаем петли на 

спицы 6,5, присоединяем рабочую нить (убираем 1 нить от основного 

количества рабочих нитей) с изнаночной стороны. На спицах 23 петли: 

53 ряд: кромочную снимаем не провязанной, 21 изнаночная, кромочную 

провязываем изнаночной; 

54 ряд: кромочную петлю снимаем не провязанной, 2 лицевые, прибавка с 

наклоном влево, 18 лицевых, 2 вместе лицевой с наклоном влево; 

Повторяем  53-54 ряда пока не свяжем нужную длину 60-61 см. 

заканчиваем в изнаночном ряду и  приступаем к закрытию шарфа. На спицах 

23 петли: 

1 ряд: Видео 13 2 вместе лицевой с наклоном влево, 19 лицевых, 2 вместе 

лицевой с наклоном влево; 

2 ряд: 2 вместе изнаночной, 17 изнаночных, 2 вместе лицевой; 

3 ряд: 2 вместе лицевой с наклоном влево, 15 лицевых, 2 вместе лицевой с 

наклоном влево; 

4 ряд: 2 вместе изнаночной, 13 изнаночных, 2 вместе лицевой; 

5 ряд: 2 вместе лицевой с наклоном влево, 11 лицевых, 2 вместе лицевой с 

наклоном влево; 

6 ряд: 2 вместе изнаночной, 9 изнаночных, 2 вместе лицевой; 

7 ряд: 2 вместе лицевой с наклоном влево, 7 лицевых, 2 вместе лицевой с 

наклоном влево; 

8 ряд: 2 вместе изнаночной, 5 изнаночных, 2 вместе лицевой; 

9 ряд: 2 вместе лицевой с наклоном влево, 3 лицевых, 2 вместе лицевой с 

наклоном влево; 

10 ряд: 2 вместе изнаночной, 1 изнаночная, 2 вместе лицевой; 

10 ряд: закрываем оставшиеся петли, отрезаем нить, оставив кончик 10-15 см. 

Переходим к вязанию кулиски. 

https://youtu.be/cjaDWNqy3F0?si=2FdMxlbGGooNujNM
https://youtu.be/j9pyqwKQ7N4?si=UgXwScRTsHAVOfC6
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КУЛИСКА 

 

            ПРЯЖА ДЛЯ КАПОРА БЕЗ ПАЙЕТОК: 

 Пух норки 350м/50гр в 3 основных нити 

 Ангора 450м/100гр в 2 нити 

 Ангора 500м/100гр в 2 нити 

 Ангора 566/100 в 2 нити 

 Ангора 650/100 в 3 нити 

 Ангора 700/100 в 3 нити 

 Ангора 800/100 в 4 нити 

 Ангора 850/100 в 4 нити 

 

           ПРЯЖА ДЛЯ КАПОРА С КОРОЛЕВСКИМИ ПАЙЕТКАМИ: 

 Пух норки 350м/50гр в 2 основных нити + 1 нить пайеток 

 Ангора 450м/100гр в 1 нить + 1 нить пайеток 

 Ангора 500м/100гр в 1 нить + 1 нить пайеток 

 Ангора 566/100 в 1 нить + 1 нить пайеток 

 Ангора 650/100 в 2 нити + 1 нить пайеток 

 Ангора 700/100 в 2 нити + 1 нить пайеток 

 Ангора 800/100 в 3 нити + 1 нить пайеток 

 Ангора 850/100 в 3 нити + 1 нить пайеток 

 

           ПРЯЖА ДЛЯ КАПОРА С МИКРОПАЙЕТКАМИ: 

 Пух норки 350м/50гр в 2 основных нити + 2 нити микропайеток 

 Ангора 450м/100гр в 1 нить + 2 нити микропайеток 

 Ангора 500м/100гр в 1 нить + 2 нити микропайеток 

 Ангора 566/100 в 1 нить + 2 нити микропайеток 

 Ангора 650/100 в 2 нити + 2 нити микропайеток 

 Ангора 700/100 в 2 нити + 2 нити микропайеток 

 Ангора 800/100 в 3 нити + 2 нити микропайеток 

 Ангора 850/100 в 3 нити + 2 нити микропайеток 
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ВАЖНО: перед набором петель на кулиску РЕКОМЕНДУЮ просмотреть 

видео: 

        Видео 14 Поднимаем спицей № 3,5 (с леской 50-60 см или с помощью 

крючка) 98-100/102-104 петель от маркера до маркера (которые оставляли), 

согласно размерного ряда 52-54/55-60. Если вы вяжете с пайетками, то после того 

как подняли петли на кулиску, присоединяем нить пайеток. 

         Шаг набора: 2 кромочные, перемычка (в месте, где лобная часть поднимаем 

петли из каждой косички).  

         Кулиску будем вязать укороченными рядами: 

1 ряд: Видео 15  Вяжем все петли изнаночными, не довязав 3 петли до конца 

ряда, разворачиваем вязание; 

2 ряд: Видео 16 1 петлю переснимаем на правую спицу, накидываем нить на 

правую спицу и тянем нить на себя, до образования сдвоенной петли, 

провязываем все петли лицевыми, не довязав 3 петли до конца ряда, 

разворачиваем вязание; 

3 ряд: 1 петлю переснимаем на правую спицу, накидываем нить на правую 

спицу и тянем нить от себя, до образования сдвоенной петли, 

провязываем все петли изнаночными, не довязав 3 петли до сдвоенной 

петли, разворачиваем вязание; 

4 ряд: 1 петлю переснимаем на правую спицу, накидываем нить на правую 

спицу и тянем нить на себя, до образования сдвоенной петли, 

провязываем все петли лицевыми, не довязав 3 петли до сдвоенной 

петли, разворачиваем вязание; 

5 ряд: 1 петлю переснимаем на правую спицу, накидываем нить на правую 

спицу и тянем нить от себя, до образования сдвоенной петли, 

провязываем все петли изнаночными, не довязав 3 петли до сдвоенной 

петли, разворачиваем вязание; 

6 ряд: 1 петлю переснимаем на правую спицу, накидываем нить на правую 

спицу и тянем нить на себя, до образования сдвоенной петли, 

провязываем все петли лицевыми, не довязав 3 петли до сдвоенной 

https://youtu.be/oG7YDESFBbw?si=UEc7Z7lqVRfP5FMd
https://youtu.be/_bRp0DwL8rM?si=aESrSa7BPVRyOAJw
https://youtu.be/Ikc2htRuVe0?si=qxJ65ChQcBbHZ4v4
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петли, разворачиваем вязание; 

7 ряд: 1 петлю переснимаем на правую спицу, накидываем нить на правую 

спицу и тянем нить от себя, до образования сдвоенной петли, 

провязываем все петли изнаночными, не довязав 3 петли до сдвоенной 

петли, разворачиваем вязание; 

8 ряд: 1 петлю переснимаем на правую спицу, накидываем нить на правую 

спицу и тянем нить на себя, до образования сдвоенной петли, 

провязываем все петли лицевыми, не довязав 3 петли до сдвоенной 

петли, разворачиваем вязание; 

9 ряд: 1 петлю переснимаем на правую спицу, накидываем нить на правую 

спицу и тянем нить от себя, до образования сдвоенной петли, 

провязываем все петли изнаночными, не довязав 3 петли до сдвоенной 

петли, разворачиваем вязание; 

10 ряд: 1 петлю переснимаем на правую спицу, накидываем нить на правую 

спицу и тянем нить на себя, до образования сдвоенной петли, 

провязываем все петли лицевыми, не довязав 3 петли до сдвоенной 

петли, разворачиваем вязание; 

Внимание!!! Начинаем провязывать сдвоенные петли. 

11 ряд: Видео 17 1 петлю переснимаем на правую спицу, накидываем нить на 

правую спицу и тянем нить от себя, до образования сдвоенной петли, 

провязываем все петли изнаночными, довязав до сдвоенной петли - 

провязываем её изнаночной за заднюю стенку, и так провязываем все 

сдвоенные до конца ряда, разворачиваем вязание; 

12 ряд: Видео 18 1 петлю снимаем не провязывая, вяжем лицевыми петлями 

до сдвоенной петли - провязываем её лицевой за переднюю стенку, и 

так провязываем все сдвоенные до конца ряда; 

13 ряд: Кромочную снимаем не провязывая, провязываем все петли 

изнаночными до конца ряда, нить не обрезаем. Прячем хвостики 

Видео 19. 

https://youtube.com/shorts/39slfrSv5gE?si=_lb70Aur1soskjPc
https://youtu.be/uag4pQoE8U8?si=PNTHI-rSPLKSNWhZ
https://youtu.be/YWfRMXiU_bc?si=e4Rj3LvbOapjjqHC
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Далее приступаем к кетлёвке Видео 20 , для этого нам понадобится крючок. 

Если вы вяжете с пайетками, то закрываем кетлёвку тоже с пайетками.  

Капор готов.  

 

ОБЯЗАТЕЛЬНО ПРОВОДИМ ВТО. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://youtu.be/FVYPwOJ2kn4?si=qg2oVhQJg1tMIr8h
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ВЛАЖНО-ТЕПЛОВАЯ ОБРАБОТКА (ВТО) 

Вся пряжа, без исключения, обработана (пропитана) специальным 

химическим составом. Производители пропитывают пряжу для того, чтобы у 

нее появились свойства прочности и долговечности, нить легче проходила и 

выдерживала натяжение при машинном вязании, меньше цеплялась и не 

рвалась в процессе вязания, и детали вязальных машин меньше забивались 

волокнами. Бобинная пряжа, как правило, рассчитана для вязания на машине, 

поэтому на ней больше пропитки, нежели в моточной. 

Пряжа «пух норки» одинаково (плюс/минус) пушистая во всех оттенках. Но 

хочу уточнить: серые оттенки раскрываются быстрее, т.к. менее окрашенные 

(меньше пропитки) в отличие от других оттенков. Степень раскрытия пряжи 

зависит также от количества краски и постобработки оттенка. 

Изделие НЕОБХОДИМО хорошо и правильно постирать, т.к. хим. пропитка 

может колоть, вызвать покраснения или аллергию. ПУШИСТАЯ ПРЯЖА НЕ 

МОЖЕТ БЫТЬ КОЛЮЧЕЙ! 

Поэтому изделие из пряжи “Пух норки” либо ангора я стираю 

ИСКЛЮЧИТЕЛЬНО в стиральной машине на режиме 30° и 400-700 оборотов 

15-30 минут. 

ОСТОРОЖНО. По моему опыту, изделие после стиральной машины может 

дать усадку в длину 1-2 см. Предварительно рекомендую постирать образец. 

ТАКЖЕ ХОЧУ УТОЧНИТЬ, ЧТО ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОЙ 

НИТИ (=ЭЛАСТАН) ДАСТ ОЧЕНЬ БОЛЬШУЮ УСАДКУ. 

Для стирки я использую ЛЮБОЙ ГЕЛЬ ДЛЯ СТИРКИ. От себя могу 

порекомендовать следующие средства для стирки: 

гель для стирки Neutrale, ласка шерсть и шелк, средство для стирки shapoo 

Рекомендую использовать мешочек для стирки. Лучше всего подойдет с 

очень мелкой сеткой. В этом случае лишний пух от изделия не останется в 

барабане стиральной машины. При желании можно добавить в барабан мячик 

для стирки, который ускорит процесс путем выбивания пропитки из нити. 

После стирки следует встряхнуть изделие и очень хорошо ВЫЧЕСАТЬ 

https://www.wildberries.ru/catalog/8978968/detail.aspx?targetUrl=GP&size=30131692
https://www.wildberries.ru/catalog/61343884/detail.aspx?targetUrl=XS
https://www.wildberries.ru/catalog/96628457/detail.aspx?targetUrl=XS
https://www.wildberries.ru/catalog/88844802/detail.aspx?targetUrl=XS
https://www.wildberries.ru/catalog/88844802/detail.aspx?targetUrl=XS
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лишний пух щеткой с щетиной средней жесткости. Прекрасно подходит щетка 

утюжок (продаются в любом торговом магазине в хоз.отделе). Изделие 

необходимо вычесать с обеих сторон. 

После этого рекомендую еще раз встряхнуть изделие. Разложить на ровную 

поверхность на сушилку. Расправить, придав форму. Периодически 

переворачивать. 

Когда изделие высохнет следует ПРОДУТЬ феном в течении 2-5 минут 

(горячий воздух) на максимальном режиме. 

При недостаточном распушении изделия повторить процедуру необходимое 

количество раз, пока пропитка не будет снята полностью. 

ПОСЛЕ ПОЛНОГО СНЯТИЯ ПРОПИТКИ РЕКОМЕНДУЮ ТОЛЬКО 

РУЧНУЮ СТИРКУ. 

При выполнении всех рекомендаций у вас получится красивый пушистый 

капор. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Капор с шарфом ГОТОВ! 

ПРИЯТНОГО ВЯЗАНИЯ 

Если в процессе вязания у вас возникли вопросы, 

напишите мне на почту My.candy.sky@mail.ru 

#Капор_ Julia

https://www.wildberries.ru/catalog/49159616/detail.aspx?targetUrl=XS
mailto:My.candy.sky@mail.ru
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